

视频访谈、大型义诊、养生名家见面会、健康产品展销——

# 十月重阳健康生活节期待与读者相会

不用上医院、不用挂号可与百余名医面对面



更多精彩详情,请登录现代快报网  
(www.xdkb.net)点击重阳健康生活专区



## 特色

### 重量级专家将现身义诊

读者看病难深深牵动着我们的心,如何为缓解看病难尽一份绵薄之力,这是我们的心愿,也是推出重阳健康生活节的最根本原因。那么,此次活动最大特色在哪里?主办方负责人告诉记者,他们准备力邀老百姓心中的医疗明星出场,这批专家资历深、临床经验丰富,在治疗上的探索和创新性都非常强。病人平时想挂他们的号并不容易,相信这批专家在义诊中现身一定倍受瞩目。

不少读者留言表示对“现代快报重阳健康生活节”充满期待,他们甚至已经准备好相关病历资料以及影像学资料,并在纸上拟好相关问题,希望不浪费这次难得的全科诊断“盛宴”。主办方表示,推出此次活动体现了现代快报“公信力铸就品质 贴近赢得信赖”之办报方针,希望通过此次活动报答读者多年来对快报的深情厚谊,为大家办一点实事。

## 亮点

### 一次健康生活的展示盛宴

除了10月13日的百名专家义诊活动外,重阳健康生活节还包含哪些内容?据悉,10月12日上午9:00-10:30,为读者安排了养生名家见面会,届时南京中医药大学国家级重点学科“中医养生学”学术带头人、南京市中医院主任医师谢英彪教授为读者讲授《吃喝之中求健康》专题。下午2:00-3:30,则安排了《脾胃病的换季保健经》专题讲座。主办方还在南京文化艺术中心现场开辟出健康产品区和功能服务区,在这里读者可以挑选到适合自己或家人的健康产品,以及各类家庭医疗器械康复用品,还可以现场为您测量血压。

与活动同步推出的是,从9月9日至10月12日期间,每天都有三甲医院专家做客新华社、现代快报的视频直播室,通过网络与读者现场答疑互动(节假日除外)。访谈内容涉及内科、外科、妇科、儿科、口腔、眼科、泌尿科、皮肤科、中医科等临床科室,网友或读者可以登录新浪微博搜索“现代快报—健康周刊”官方账号,将问题@我们,我们帮你现场咨询专家。

据了解,目前,重阳健康生活节正在紧锣密鼓地筹备当中,10月12日、13日的重阳健康生活节精彩不容错过,您的关注和参与则是我们最大的期待。

不用上医院就可以和专家零距离交流,不用挂号就能见到百余名医,惬意地逛上一圈,还可以选购到各类健康产品。经过数月的精心策划,“现代快报重阳健康生活节”即将拉开帷幕,一场盛况空前的大型名医义诊,以及养生名医见面会将于10月12日、13日在南京文化艺术中心上演。

据了解,此次活动由现代快报社主办,南京科普作家协会协办,参与单位囊括了南京地区所有三级甲等医院,而一些重量级医学领军人物的登场更为此次活动增添了几分神秘色彩与期待。届时,读者朋友只需亲临现场,便可得到阵容最为强大的全科专家会诊,获取最前沿的医疗信息、治疗方案或者保健建议。

现代快报记者 张弛

## 关注

### 挂名医的号真的很难

“看病贵、看病难”一直是每年两会讨论的热点。围绕老百姓关注的这一话题,现代快报曾经做过不少系列报道。很多市民曾经向快报反映“南京大医院挂号难是出了名的”。外地人很少见过南京大医院排队挂号的“盛况”,宿迁人徐先生在南京工作,他苏北老家一些过来看病的亲戚常常心理准备不足。一天没挂上号,就要多花一天的钱,多焦虑一天,对于大多数经济并不宽裕的人来说,这简直就是一种折磨。

众所周知,大医院都有自己的重点学科,部分名医有的由于年事已高,医院采取了限号政策,而那些热门科室专家医生的号确实一号难求,当然,这也与医疗资源配置不均衡相关。一位马鞍山患者曾经@现代快报—健康周刊说,他母亲患有自身免疫性疾病,通常是7点钟赶到南京一家大型三级甲等医院的挂号窗口,可是半个小时不到,风湿免疫科主任医师的专家号全部被挂满,门诊大楼内所有诊室外面的候诊长椅上都已坐满了等待的患者。如果想挂上知名专家的号,有时候还得托医院的熟人提前挂号或者打招呼才行。

参展商户火热招商中

如果你的企业能提供医疗服务、养老产品、健康食品销售,欢迎加入到

活动现场中来。

活动咨询热线: 025-84783589